

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

**Послуги з перевірки, контролю метрологічних характеристик засобів вимірювальної техніки та контролю нормованих характеристик випробувального обладнання за кодом ЄЗС ДК 021:2015 –50410000-2
Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів**

Закупівля проводиться для забезпечення потреб Національного університету «Львівська політехніка».

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з планової потреби відділу метрології Національного університету «Львівська політехніка» у закупівлі послуг.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані завідуючим відділу метрології Національного університету «Львівська політехніка» та обґрунтовані наступним чином:

1. У зв'язку з закінченням терміну метрологічної перевірки ЗВТ та ВО що експлуатуються в університеті, відповідно до вимог інструкцій заводів-виготовлювачів, Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» від 05.06.2014 № 1314-VII, Наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 08.02.2016р. №193 «Про затвердження Порядку проведення перевірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів», Постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015р. №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці», Постанови Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 р. № 440 «Деякі питання перевірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки в умовах воєнного та надзвичайного стану» необхідно здійснити перевірку засобів вимірювальної техніки та випробувального обладнання.

Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі комерційних пропозицій потенційних виконавців та інформації про ціни на відповідні послуги розміщені у вільному доступі в мережі Інтернет, у розмірі 290 572,80 грн.

Розмір бюджетного призначення на відповідні цілі визначений з дотриманням правил і процедур передбачених чинним законодавством України.

Номер закупівлі в ЄСЗ: UA-2024-05-27-011760-а.